

藿香正气,还应用对剂型

藿香正气水,多用于暑气造成的腹泻、腹痛、呕吐。藿香正气丸,用于治疗胃肠型感冒、急性胃炎、急性肠炎等外感风寒,内伤湿滞的患者。藿香正气散,用于治疗非特异性急性肠炎和流行性感冒,并以全身不适、发热恶寒、呕吐腹泻为主要表现。藿香正气软胶囊,主治暑湿感冒、头痛、胸闷、腹痛、呕吐、恶寒发热者。儿童或酒精过敏者因不能耐受藿香正气水中的酒精,可改用散剂、丸剂、胶囊及汤药等,更安全。

齐鲁名医下基层大型公益巡诊第九站走进潍坊 近二十位专家本周六临胸义诊

排队候诊时间长,往返路费住宿费贵,老人身体禁不住折腾,这些原因已成为基层居民到省城找专家看病的几大拦路虎。由本报联合省内部分知名综合(专科)医院等举行的齐鲁名医下基层大型公益巡诊活动,6月27日第九站将走进潍坊市临胸县胸山医院,让当地居民轻松在家门口看上省城名医。

自2013年12月14日首站活动以来,截至目前,齐鲁名医下基层大型公益巡诊活动已经成功举办八站。来自山东省立医院、山东大学齐鲁医院、山东大学第二医院、山东省口腔医院、山东省交通医院等不同领域的多位专家分别走进泰安、聊城、济

宁、淄博、菏泽、滨州、枣庄、山铝医院,为当地数千名群众进行了公益义诊和科普知识宣传等活动,受到当地居民的热烈欢迎。

在过去的几站活动中,不少人为了能够看上省城专家,特意提前一个多小时到义诊地点排队等候。而来自不同医院的专家也尽职尽责,每次都是为所有等待的市民义诊完才返程。多数专家表示,义诊时看的病号比在医院坐诊时还要多。此外,针对市民对疾病认识的误区、不良的生活习惯等,专家都一一进行了详细解答和纠正,同时提醒大家:若感到身体不适,应及时到正规医院就诊,千万不可拖延,以防耽

误最佳治疗时机。

医疗资源分配不均,基层居民找大专家看病难,一直是居民反映最强烈的看病难题。为此,本报联合省内部分知名综合(专科)医院等,于2013年年底共同发起了“健康齐鲁行 名医在身边”——齐鲁名医下基层大型公益巡诊活动。义诊期间免收所有专家挂号费、咨询费、部分检查费等。其间,专家还将与当地开展科普宣传活动,宣传普及医学知识和医疗常识等,提高当地群众就医保健能力。

6月27日(周六)上午9:30,潍坊站活动将走进临胸县胸山医院。届时,来自山东大学齐鲁医院、山东大学第

二医院、山东省千佛山医院、山东省交通医院、山东省口腔医院、济南哮喘病医院、济南中医精神专科医院(济南远大脑科医院)、济南血管瘤医院(济南周围血管病医院)等医院的专家将进行现场义诊,涉及专业包括内分泌科、耳鼻喉科、眼科、神经外科、肝胆内镜外科、脊柱外科、肛肠外科、口腔科、呼吸科(哮喘)、神经内科、精神科、精神外科、血管瘤、周围血管病科等。

主办方在本站开通了活动咨询电话:0531-85196381,0536-8538722。欢迎广大市民垂询。义诊活动地点:临胸县城胸山路1号。

(本刊记者 佟霞)

死角拔毒新疗法 3盒治好肠胃病

每天前20名打进电话者 享受成本价特惠体验

胃肠存在许多褶皱,加上胃三小时排空一次,传统片剂、胶囊、汤剂药物成分短时间内被排出体外,很难深入胃肠褶皱病灶。时间一久形成“胃肠死角”,成为致病根源,导致胃肠病久治不愈,极易恶变为癌瘤。

近日,中华老字号慎德堂“死角拔毒疗法”被爆出后,立即吸引了无数肠胃病患者,不管是几年还是几十年的老胃病、老肠炎,只需30分钟,胃酸、胃痛、胀气、打嗝、腹泻等不适症状全部消失,保证药到病除,且愈后不反复。

中医药研究院对其进行了专项研究,结果表明效果这么好,是因为特有的糊状剂型顺着胃肠壁可以深入到所有的褶皱之中,像“膏药”一样牢牢黏附在受损的胃肠黏膜,特效成分迅速拔除潜伏在死角的所有病菌,再生

新的胃肠黏膜,促进自身有益菌生长,恢复胃肠健康。药效持续12小时,解决药物难在胃肠停留的难题。一药双方,治养同步,相当于同时吃消炎药、止酸剂、修复剂、益生菌等多种药。见效明显,不伤肝肾。这种新疗法名为“云南糊药”,已正式批准为国药准字,OTC治疗型新药。
详情请咨询:0531-86552268、400-6968369

5分钟渗透全身淋巴系统,10分钟到达恶性细胞组织,专家提醒:

肿瘤治疗应首选生物制剂“联糖素”

联糖素是从甲型链球菌中提炼出的一种能快速杀死肿瘤细胞的神秘物质。这项发现已被中国医学科学院称为“21世纪人类最伟大的发现”,联糖素被当今医学界称为治疗肿瘤的“生物炸弹”。该药目前已获得国家药准字认证(国药准字H20046187)。权威肿瘤专家向世人宣告:肿瘤治疗已经进入了生物治疗时代,肿瘤治疗应首选

生物制剂“联糖素”。

联糖素是一种全新的生物反应调节剂,肿瘤患者服用后5分钟内能迅速渗透全身淋巴系统,10分钟即可到达毛细血管所涉及的各个细胞组织,吸收率极高且无毒副作用。目前为止,此药是我国唯一的细胞治疗肿瘤的纯生物药品,药物直接杀死癌细胞的同时又能保护人体的免疫细胞,并对

肿瘤患者化疗时受损的骨髓造血干细胞起到修复作用。此药能彻底阻止手术后转移,增加肿瘤患者的抵抗力。肿瘤患者一般服用此药6-7周,临床症状基本消失,瘤体逐渐萎缩,特别是对中晚期及手术后患者有效率极高。此药进入临床以来,在全国已挽救了18万肿瘤患者的生命,受到了肿瘤患者的广泛称赞。

服用3-5天就能改善肿瘤患者的疼痛,恶心;7天后,食欲明显增强,疼痛大幅减轻,积液和腹水减少,甚至消失。化疗期间的肿瘤患者,服用15天左右,脱发现象明显减轻,白细胞逐渐恢复正常值。联糖素在山东上市以来已经把近两万例患者从死亡线上拉了回来。

主治:各种恶性肿瘤、白血病、再生障碍性贫血以及各种原因引起的白细胞和血小板缺乏症。

咨询电话:0531-88549099 400-606-1966
网址:www.zlzl99.com

“蚯蚓腿”有救了!

“静脉曲张特别严重,再不治好就溃烂了!

多亏迈管通,没几天就有好转!”

“这病和别的病不一样,治疗不及时就得截肢!以前用过的方法不少,都没效果,急死了!多亏迈管通,治好了我的静脉曲张!”

在全国各地脉管炎、静脉曲张患者中引发轰动的,就是迈管通,是国家批准用于治疗静脉曲张、脉管炎的专用药。国际首创“拔毒通脉疗法”,首先外用拔栓,快速拔除血管内顽固栓毒,使血管恢复畅通,疼痛、肿胀、麻木等症立刻消失。第二步,强劲修复血管内皮损伤,恢复血管弹性和瓣膜闭合功能,溶解血栓,软化静脉,恢复静脉血流通畅。滋养修复受损神经、组织损伤、坏疽、溃疡、脉管炎、静脉

曲张、蚯蚓腿、老烂腿彻底治好,不再复发!经北京、上海等多家三甲医院临床报告显示:使用当天,难忍的疼痛、麻木、肿胀快速减轻;按疗程使用,酸痛、肿胀、瘙痒等症完全消失,凸起血管平复,变黑硬化的皮肤恢复正常肤色,硬皮消失,溃烂处长出粉红色新肉芽,蚯蚓状、烂树根的腿全面恢复,不再怕凉、怕冷,腿脚行动自如。

“中华静脉曲张康复工程”大型公益救助活动来到我省,迈管通是本次活动的指定救助药物,前50名打进电话者可享受半价体验,指定药店有售,详情拨打:0531-86972878,400-6796177

自体细胞与牛皮癣

牛皮癣一直是医学界的研究热点,传统的激素、膏药、泡浴、光疗等治疗手段,停药就复发,时轻时重,反反复复。山东边防总队医院牛皮

癣治疗中心专家组,多年来联合国内外皮肤病学、基因学、免疫学有关专家共同研究与探索,运用自体细胞激活再生疗法,成功治愈万例牛皮癣患

者,外病内治,无需忌口。

预约热线:0531-88551120,地址:济南市历下区解放东路59-3号(政法学院东门)。

三叉神经痛 专家有良方

济南王阿姨患三叉神经痛20年,发作时像刀割不能说话吃饭,卡马西平吃了头晕不敢站立,其间打过针,做过手术,但只管半年就又犯了,真是苦不堪言!后用【颅痛宁颗粒】3疗程,20年顽疾全好了,如今已10年不复发。

专家点评:【颅痛宁颗粒】(国药准字B20040012)是我国著名老中医卢芳教授(治疗三叉神经全国第一人)历经30年研创的我国惟一一个三叉神经专用中药。该药独含神经修复因子,强力消除血管神经痉挛,修复受损三叉神经细胞,效果立竿见影,1疗程吃饭洗脸不疼了,3-4疗程根除三叉神经痛不复发,被誉为“专治三叉神经第一良药”。

据悉【颅痛宁颗粒】已在济南经二路172号真正医药总店(经二纬三路口医药大楼)等省内指定药店畅销十余年,详询0531-86272430。(现买10赠2,省内免费送货,货到付款)

高血压一药除

新一代的国药降压合剂“东方雪压宁牌罗黄降压机”在我国研制成功,避免了传统药物对身体的伤害,不但降血压血脂效果惊人,而且使全身各种生理功能得到根本上的恢复。1粒见效,当天可酌停降西药。第二天头痛、耳鸣、胸闷、乏力等症逐渐改善,长效24小时平稳血压。1个月减停降压药,血压平稳,血脂、血粘度降低。心、脑、肝、肾得到全面修复。气血通顺血压长期稳定在120/80,该制剂的研制成功标志着我国高血压患者可以摆脱终身吃药的依赖及并发症困扰,从根源康复高血压。订购电话:4000-163-015。

静脉曲张 小心烂腿

静脉曲张早期往往不被重视,患处青筋凸起,蚯蚓团状,继而出现酸、胀、麻、凉等症,中期出现下肢养分供应不足,导致皮肤紫黑、变色、粗糙、瘙痒等,后期出现足部坏疽、溃疡、烂腿甚至截肢。手术注射和常规口服都不能解决根本问题。

“肤立修凝胶”是根据怀药经典方地黄膏结合现代医学科技精制而成,独含的血栓溶解酶能强力化解血栓,修复受损静脉瓣膜,迅速恢复血液回流,静脉曲张、脉管炎、老烂腿均可放心使用。独特的外用涂抹方法,无需手术,简单方便,一般一个疗程,中重度2-3疗程即可;不手术、不吃药,无痛苦及不良反应,尤其对久治不愈的溃疡作用更佳。具体可拨打全省统一服务热线400-0167-158详细咨询,经销大观园庆育堂国药馆,省内免费送货,货到付款。

牛皮癣只需一盒

牛皮癣尽量别打针、吃药,用激素治疗。刘老中医有一治牛皮癣的偏方绝活,不打针、不吃药,不抹激素,通过高倍浓缩的几十味中药制成的褐色药膏,在患处抹上三天,就能改善牛皮癣,神经性皮炎,体股癣,手足癣,鹅掌风,荨麻疹引起的痒,水泡症状,牛皮癣硬结开始脱落。用上一个月,各种症状全部消失,再继续巩固一个月不再复发。刘老中医使用该疗法治病近40年,凡来治疗的都是重症患者,老人和小孩特别多,因疗法独特、安全、价格便宜,刘老“皮肤偏方”郑重承诺:三天无效、分文不要,刘老专线:400-0661-561